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AGENT GREEK

ΡΟΣΤΕΡ   
Ο Ολυμπιακός λοιπόν παρουσίασε τον Κάρλος Καρβαλιάλ 
και τον Πέδρο Άλβες. Νέα σελίδα στο τμήμα, θα έχει 
ενδιαφέρον πως θα εξελιχθεί η κατάσταση. Όλα αυτά που 
έγιναν με τους διαιτητές, δίνουν και λίγο χρόνο παραπάνω 
στο νέο προπονητή, αφού δε θα έχει ματς άμεσα. Το πρώτο 
του βέβαια με αντίπαλο την Τόπολα για το Europa League 
είναι do or die παιχνίδι.
Δε χωρούν λάθη, ο Ολυμπιακός πρέπει να πάρει την 
πρόκριση για τη συνέχεια της φετινής ευρωπαϊκής 
του πορείας. Δεν είναι εύκολο να ξεκινά την πορεία με 
έναν τελικό αλλά στο κάτω κάτω της γραφής, η ομάδα 
αλλοίμονο αν δεν μπορεί να πάρει μια ισοπαλία στην έδρα 
της από τους Σέρβους.
Η όλη κουβέντα στη νέα εποχή Καρβαλιάλ, έχει περιστραφεί 
πολύ γύρω από το ρόστερ. Την ανάλυση και την αξιολόγηση 
που πρέπει να κάνει για τους παίκτες που έχει στη διάθεσή 
του. Ποιους θα αξιοποιήσει, τι θα γίνει με όσους ακόμα 
έχουν κινηθεί σε ρηχά νερά. Έχει δουλειά να κάνει ο 
Καρβαλιάλ σε αυτό το κομμάτι, μια και έχει παρατηρηθεί 
οι νέοι προπονητές να αναβαθμίζουν ορισμένους που πριν 
δεν έπαιζαν ή δεν είχαν βοηθήσει τόσο.
Μέσα σε όλα βέβαια, βγαίνει προς τα έξω πως ο 
Ολυμπιακός θα κινηθεί και δυναμικά στο μεταγραφικό 
κομμάτι με 4 ή και 5 προσθήκες. Ούτε αυτό είναι η σούπερ 
λύση μια και θα πρέπει να μπουν άμεσα σε μια ομάδα που 
έχει ζητήματα.

ΜΗΠΩΣ;    
Η ΑΕΚ, το είχε τονίσει η στήλη και χθες, δε βάζει εύκολα γκολ. Τα 23 που 
είναι ο απολογισμός στον πρώτο γύρο του πρωταθλήματος σε 13 παιχνίδια δεν 
είναι μεγάλος αριθμός. Τουναντίον. Ειδικά από την στιγμή που οι ανταγωνιστές 
έχουν αρκετά περισσότερα. Ο ΠΑΟΚ 6 περισσότερα, ο Ολυμπιακός 10 και ο 
Παναθηναϊκός 13. Είναι μεγάλη η διαφορά. Ειδικά μάλιστα από την στιγμή που 
η ΑΕΚ κάνει φάσεις μέσα στο παιχνίδι αλλά δεν σκοράρει ανάλογα τόσα τέρματα 
όσα δημιουργεί ή μπορεί.
Έπρεπε π.χ. ο Βίντα με τον Άρη να την πάρει από το χέρι. Ή ο Τσούμπερ που είναι 
πρώτος σκόρερ με 5 γκολ φέτος να δώσει τη νίκη στα Γιάννενα πάλι με 1-0.
Η ΑΕΚ ναι είναι δεύτερη με, μόλις, ένα βαθμό διαφορά από τον Παναθηναϊκό 
αλλά το 1-0 έχει δείξει η ιστορία δεν πάει πολύ σε βάθος χρόνου μια ομάδα. 
Πρέπει να σκοράρει περισσότερο.
Δεν είναι λίγοι εκείνοι που πιστεύουν πως ήρθε ίσως η ώρα να μπει κι άλλος 
επιθετικός στο ρόστερ. Δίπλα σε Λιβάι Γκαρσία, Αραούχο, Πόνσε, που φέτος 
δεν έχουν δώσει τόσες λύσεις όσες θα έπρεπε.
Αντί ίσως του Φαν Βεέρτ που δεν παίρνει τον χρόνο συμμετοχής που θα περίμενε 
και ο ίδιος και το καλοκαίρι σίγουρα θα αποχωρήσει, μια και λήγει το συμβόλαιό 
του.
Ο Αλμέιδα δεν έχει δείξει πως προχωρά σε τόσο δραστικές και σημαντικές 
αλλαγές στο ρόστερ. Αλλά δεν αποκλείεται να γίνει κάτι, ειδικά αν η ΑΕΚ 
κατορθώσει και πάρει αποτέλεσμα από τον Άγιαξ και θα συνεχίσει στην Ευρώπη.
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ΤΡΕΞΙΜΟ 
Ο Παναθηναϊκός κινείται για στόπερ. Ακόμα και ο Γιοβάνοβιτς που δε συνηθίζει 
να ανοίγεται και να μιλά δημόσια για μεταγραφές το είπε και το τόνισε. Οι 
Σένκεφελντ, Γεντβάι έχουν παίξει πολλά ματς, δεν ξεκουράζονται και το 
αποτέλεσμα ήταν ο Κροάτης να βγάζει προβλήματα. Πόνους εδώ, πόνους 
εκεί, φαίνεται να είναι και από κούραση.
Συν ότι ο Πάλμερ-Μπράουν φαίνεται να μην παίζει και στα επόμενα παιχνίδια, 
οι λύσεις είναι περιορισμένες.
Πάλι καλά θα λέει ο Γιοβάνοβιτς, που ο Αράο έχει εξελιχθεί σε μια έξτρα 
λύση στα στόπερ.
Το ζήτημα είναι πως ο Παναθηναϊκός τρέχει για να καλύψει το κενό. Το 
ιδανικό θα είναι ο παίκτης που θα έρθει να μπορεί να παίξει ακόμα και τις 
πρώτες ημέρες του Γενάρη.
Αυτός είναι και ο στόχος και για αυτό το τρέξιμο προκειμένου να κλείσει η 
μεταγραφή όσο το δυνατόν πιο γρήγορα, είναι μεγάλο.
Άλλωστε, μπορεί ο Παναθηναϊκός να έχει την καλύτερη άμυνα με παθητικό, 
μόλις, 8 γκολ αλλά αυτό δεν μπορεί να αποτελέσει και μόνιμη επωδός για 
τη συνέχεια.
Πρέπει να αλλάξει το ρόστερ εκεί, να έρθει μια προσθήκη. Μια λύση ακόμα 
μια και ο τραυματισμός του Μάγκνουσον είναι κομβικός.
Φαίνεται και στα δύσκολα ματς, με το ζήτημα που έχει ο Παναθηναϊκός στο 
build up.
Αν ο παίκτης που θα έρθει ξέρει και μπάλα, μπορεί να παίξει με αυτή στα 
πόδια, είναι το ιδανικό.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ      
Ο ΠΑΟΚ είναι σε εξαιρετική κατάσταση, το τόνισε η στήλη και 
χθες, το δείχνουν και τα αποτελέσματα. Δεν είναι τα γραπτά, είναι 
οι εμφανίσεις της ομάδας, το μαγικό χέρι του Λουτσέσκου, που 
μεταμορφώνει σχεδόν όλους τους παίκτες.
Όταν ένα σύνολο είναι σε καλή κατάσταση, οι καλοί παίκτες κερδίζουν 
μέσα από αυτό. Π.χ. ο Ράφα Σοάρες δίνει πολλά στον ΠΑΟΚ.
Όταν τραυματίστηκε πρόσφατα ο Μπάμπα, κάποιοι είχαν τις 
αμφιβολίες τους. Ο Σοάρες μπήκε μέσα στη Φρανκφούρτη και 
έκανε σούπερ ματς, μπήκε με Πανσερραϊκό και Λαμία και έχει 
σκοράρει κιόλας.
Με 10 ματς φέτος και απολογισμό 2 γκολ, δείχνει πως ο ΠΑΟΚ στη 
θέση του αριστερού μπακ έχει δύο ισάξιους παίκτες.
Μεγάλο πράγμα αυτό για έναν προπονητή, να μην άγχεται τι θα γίνει 
σε μια τόσο κομβική θέση.
Δεν παίζει ο Μπάμπα, παίζει ο Σοάρες και όλα βαίνουν καλώς. 
Σημαντικό και για τον Πορτογάλο, που είναι και σε καλή ηλικία (28) 
αλλά έχει και συμβόλαιο με το κλαμπ έως και το καλοκαίρι του 2025.
Ο Σοάρες δείχνει πως μπορεί να παίζει βασικός ακόμα και στα πιο 
σημαντικά παιχνίδια, άλλωστε 3 από τις συμμετοχές του είναι στη 
νίκη στη Φρανκφούρτη, και το διπλό σε Χάρτς και Αμπερντίν.
Είχε μπει στο 85΄και στο 2-2 με την Αμπερντίν στην Τούμπα.
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Τα γράψαμε όλα; Είμαστε εντάξει; Και για την συνάντηση και για τις απειλές στον Πα-
παπέτρου και για την ενήμερη UEFA και για την απόφαση για ομαδικό κώλυμα και την επι-
στολή των διαιτητών στην ΚΕΔ! Oχι;
Δεν πειράζει. Μετά τον Παναθηναϊκό που τάχθηκε υπέρ της απόφασης των διαιτητών και θα 
ακολουθήσουν κι άλλοι, σας έχω και ρεπορτάζ από ΕΠΟ. Aσχετα αν ο Μπαλτάκος είναι στην 
Αγγλία και ακόμα δεν έχει τοποθετηθεί. Και δεν αποτελεί είδηση. Ούτε για τον Γκάμαρη το 
έκανε, ούτε για τον Παπαπέτρου. Γι’ αυτό και οι διαιτητές προχωρούν χωρίς να περιμένουν 
τίποτα από την ΕΠΟ.
Τα μέλη της ΕΠΟ ενημερώθηκαν από το Sportime για όλα πάντως. Ούτε εκείνοι έχουν πα-
ράπονο.
Eνα πρώτο feedback μετά την απόφαση για το επ’ αόριστον κώλυμα. Μέλος της Ομοσπονδί-
ας τάχθηκε υπέρ της κίνησης των διαιτητών επίσης. Μάλιστα βρήκε και λύση. «Ας δώσουν 
μερικά χιλιάρικα από τα 500 που έχει πάρει ο Κλάτενμπεργκ να φέρουν 42 ξένους για να 
γίνει κανονικά η αγωνιστική».
Oλα δείχνουν οτι και η πλευρά του Μπαλτάκου δεν πρόκειται να πάει κόντρα στην απόφαση 
των διαιτητών που είναι ομόφωνη και δεν έχουν καμία διάθεση να κάνουν πίσω. Ούτε για 

να... πάρουν φόρα!

Βγήκαν μπροστά οι διεθνείς - 
Σχεδόν όλοι!

Στο zoom meeting μίλησαν αρκετοί διαιτητές. Με-
ταξύ αυτών το τελευταίο θύμα, Τάσος Παπαπέτρου 
στον οποίο απευθύνθηκε ο Φρόιντφελντ, αλλά και 
ο Αντρέας Γκάμαρης. Εκείνοι που τοποθετήθηκαν 
περισσότερο ήταν οι διεθνείς. Σχεδόν όλοι. Σιδη-
ρόπουλος, Παπαπέτρου, Μανούχος, Παπαδόπου-
λος, Κουμπαράκης, Φωτιάς. Ποιος λείπει; Α, ο Δι-
αμαντόπουλος. Οχι δεν τον ξεχάσαμε. Απλά δεν 
τοποθετήθηκε. Και ο Τζήλος μίλησε και ο Ευαγ-
γέλου που επίσης πέρασε δύσκολα μετά από ένα 

ακόμα Βόλος - Ολυμπιακός.

Ο ένας δεν βγαίνει από το σπίτι, ο 
άλλος δεν πάει στην εργασία του!

Δύσκολες περνάει ο Τάσος Παπαπέτρου μετά τις 
απειλές κατά της ζωής του ίδιου αλλά και της οι-
κογένειας του. Ο διεθνής ρέφερι κυριολεκτικά δεν 
βγαίνει από το σπίτι του τις τελευταίες μέρες, ενώ 
συχνά - πυκνά περνούν και περιπολικά για να να 
κόβουν κίνηση. Σε κακή ψυχολογική κατάσταση και 
ο VAR του Βόλος - Ολυμπιακός, Στάθης Γκορτσίλας. 
Ο τελευταίος δεν έχει δεχθεί ακόμα απειλές, όπως 
ο ίδιος είπε στην ΚΕΔ, ωστόσο τις τελευταίες μέ-
ρες δεν πηγαίνει στην εργασία του έχοντας πάρει 

άδεια! 

ΜΕΓΑΛΗ ΑΤΑΚΑ ΑΠΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΜΕΤΑ ΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΩΛΥΜΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Στα προηγούμενα 99 παιχνίδια του με τον Παναθηναϊκό είχε σημειώσει μόλις 
17 γκολ! Στα 23 φετινά του έχει ήδη το κοντέρ γράψει 11 τέρματα και έπεται 
συνέχεια. Ο Φώτης Ιωαννίδης φέρεται να ΄χει το εκτόπισμα για να οδηγήσει 
τον Παναθηναϊκό στο πρώτο του πρωτάθλημα από το 2010. Βάζει την σφραγίδα 
του σε κάθε αγώνα. «Λύνει» το ζήτημα σε κάθε περίσταση. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
μπορεί να μην τρελαίνεται για τον Ελληνα ποδοσφαιριστή, αλλά ΠΑΝΤΑ στην ζωή 
υπάρχει η εξαίρεση που επιβεβαιώνει τον κανόνα. Με το σπαθί του ο κύριος!

  ONE MAN SHOW…

Μετά το 5-0 στο Φράιμπουργκ δεν είπε κουβέντα στα αποδυτήρια. Ηξερε πως 
ήταν ήδη «τελειωμένος». Η παρουσία του στον πάγκο στον Βόλο παντελώς 
νοερή. Αφήστε που «στράβωσε» και νωρίς το ματς με την αποβολή του Ρέτσου 
και το 1-0 από τον Μωραϊτη. Χωρίς ψυχολογία, δεν μπήκε καν στη διαδικασία 
να επέμβει εν ώρα αγώνα. Μόλις 3 αλλαγές, η δεύτερη στο 72’ με τον 
«ξεχασμένο» Καρβάλιο και η άλλη με τον Ελ Αραμπί που δεν του έλεγε ούτε 
καλημέρα. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον επίλογό του στον πάγκο του Ολυμπιακού 
«χάθηκε» στην μετάφραση…

 ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΧΑΟΣ!

 Η τελευταία φορά που ανέτειλε ο Αστέρας ήταν μαζί του. Γι’ αυτό επέστρεψε 
στην πόλη της Αρκαδίας. Στην πρότερη θητεία του τον έλεγαν σωστό διαχειριστή 
και όχι τόσο καινοτόμο προπονητή. Στην προκειμένη περίπτωση δεν έκανε καν 
την παραμικρή μεταγραφική επέμβαση μια και ο Νο9 (σ.σ.: Χουάν Μιριτέλο) 
που ΄ναι το μεγαλύτερο συμβόλαιο ήταν επιλογή των «αφεντικών». Ο Μίλαν 
Ράσταβατς έβαλε τάξη στα αποδυτήρια, οργάνωση στο γήπεδο και η ομάδα με 9 
πόντους στα 4 τελευταία της ματς ορέγεται την 6άδα.

  ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ!

Δεν έχει να κάνει τόσο με τον αντίπαλο (σ.σ.: Λαμία), καίτοι αποτελεί την 
έκπληξη της Σούπερ Λιγκ. Δεν έχει να κάνει με την καθαυτή νίκη. Εδώ μιλάμε 
για την απόλυτη επιτομή της αγωνιστικής αρμονίας. Τον ορισμό του παραγωγικού 
rotation. Ένα ακόμη προπονητικό σεμινάριο από τον Ραζβάν Λουτσέσκου. Τον 
προπονητή που και φέτος με υλικά από πηλό δημιουργεί ΚΑΝΟΝΙΚΗ ομάδα. 
Αφήστε τα τάλαντα ονόματι Κωνσταντέλια και Κουλιεράκη εκτός και πάμε στους 
«παλαίμαχους» Τάισον, Βιεϊρίνια, τους average Κετζιόρα, Σβαμπ, Μπράντον και 
Σία! Ενας για όλους και όλοι για τον… Λουτσέσκου.

 ΑΡΜΟΝΙΑ…  
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Η κατάρα των τραυματισμών χτύπησε ξανά τον Αρη. Αυτή τη φορά, ο 
άτυχος ήταν ο νεαρός Μιχάκης Παναγίδης, ο οποίος είχε κερδίσει 
την εμπιστοσύνη του Ακη Μάντζιου. Οι εξετάσεις στις οποίες υποβλή-
θηκε ότι υπέστη θλάση πρώτου προς δευτέρου βαθμού στη γάμπα του 
αριστερού του ποδιού, κάτι που σημαίνει ότι θα ξεκινήσει άμεσα πρό-
γραμμα αποκατάστασης και σε δύο εβδομάδες θα γίνει επαναξιολό-
γηση της κατάστασής του.

Το τέλος του πρώτου γύρου προσφέρεται για αξιολόγηση της μέχρι 
τώρα πορείας της ΑΕΚ. Συγκριτικά με την περσινή χρονιά, οι «κιτρινό-
μαυροι» σαφώς και έχουν σημριώσει πρόοδο. Αντί για -8 από την κο-
ρυφή, βρίσκεται στο -1 από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό. Παράλληλα, 
είναι η μόνη αήττητη στα ντέρμπι και όλα αυτά με ευρωπαϊκά ματς αλλά 
και χωρίς τους Γκαρσία-Αραούχο στο μεγαλύτερο μέρος της εξίσωσης.

Παρά το γεγονός ότι οι διώκτες του τον ακολουθούν κατά πόδας, ο Πα-
ναθηναϊκός βγάζει ξανά μέταλλο πρωταθλητισμού. Τα 8 γκολ παθη-
τικό αποτελούν μια από τις καλύτερες επιδόσεις σε όλη την Ευρώπη, 
ενώ έχει αυξήσει και την παραγωγικότητά του σε σχέση με τη σεζόν 
22-23, διαθέτοντας την κορυφαία επίθεση του πρωταθλήματος με 36 
τέρματα. Στο ματς με τον Ατρόμητο, εφόσον γίνει, θα είναι μετά από 
καιρό βασικός ο Χουάνκαρ.

Ημέρα παρουσιάσεων η χθεσινή, με τον Ολυμπιακό να υποδέχεται 
και επισήμως στο λιμάνι τον νέο του αθλητικό διευθυντή Πέδρο Αλ-
βες, αλλά και τον νέο του προπονητή, Κάρλος Καρβαλιάλ. Αμφότε-
ροι έδειξαν να βρίσκονται σε τι κλαμπ έχουν έρθει και υποσχέθηκαν 
σκληρή δουλειά. Ο Πορτογάλος κόουτς μάλιστα προανήγγειλε αλλα-
γές, οι οποίες θα σχετίζονται με πρόσωπα, αλλά και το σύστημα που 
αγωνίζονται οι «ερυθρόλευκοι» (έρχεται η τριάδα με στόπερ).

Ο ΠΑΟΚ κλείνει τον πρώτο γύρο ούσα η πιο φορμαρισμένη αλλά και 
πιο fun-to-watch ομάδα του πρωταθλήματος. Οι «ασπρόμαυροι» τά-
χθηκαν υπέρ της αποχής των διαιτητών από τα ματς του προσεχούς 
σαββατοκύριακου και παράλληλα «τρέχουν» σημαντικές διεργασίες. 
Πέραν των επικείμενων μεταγραφών, οι Θεσσαλονικείς δια στόματος 
Μάκη Γκαγκάτση βάζουν σύντομα μπρος τη δημιουργία του νέου αθλη-
τικού κέντρου της ομάδας, αλλά και το πρότζεκτ της «Νέας Τούμπας».
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ΑΓΓΛΙΑ 22.15
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ο Κολουσέφσκι πληγώσε την Μάντσεστερ Σίτι και οι πολίτες 
έμεινα στη τρίτη σερί ισοπαλία. Αποστολή στο «Βίλα Παρκ» 
έχει σήμερα η ομάδα του Γκουαρντιόλα σε ένα ματς που σί-
γουρα κρύβει δυσκολίες. Αμφότερες παίζουν πάντα ανοιχτά 
γι’ αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΑΡΣΕΙΓ-ΛΙΟΝ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Εξ αναβολής  αναμέτρηση στο Βελοντρόμ ανάμεσα σε Μαρ-
σέιγ και Λιόν .
Στη σκιά των επεισοδίων του πρώτου αγώνα οι δύο ομάδες 
θέλουν το τρίποντο βέβαια για διαφορετικούς λόγους.
Γνωστή η κόντρα των δύο αντιπάλων και σίγουρα το παιχνίδι 
θα πάει στη δύναμη.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:45
ΛΑΙΟΝ ΣΙΤΙ-ΤΑΜΠΑΪΝΣ ΡΟΒΕΡΣ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΕΣΗ
Αναμέτρηση για τον θεσμό του κυπέλλου με το 3-3 του πρώ-
του αγώνα να αφήνει τα πάντα ανοιχτά.
Οι δύο αντίπαλοι παίζουν πολύ επιθετικά και κάτι ανάλογο πε-
ριμένω να γίνει σήμερα. Τα γκολ στη Σιγκαπούρη έχουν πά-
ντα μεγάλη αξία.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ 2 +1,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΚΑΜΠΙ
Η Βιγιαρεάλ έχει εξασφαλίσει την πρόκριση και παίζει με 
σαφώς λιγότερο άγχος αλλά θέλει και την πρώτη θέση στον 
όμιλο. Το θετικό αποτέλεσμα θα ψάξουν οι Ισραηλινοί που 
θα τους κρατήσει μέσα στη μάχη της τρίτης θέσης. Οι Ισπανοί 
το φαβορί και σίγουρα θα επιτεθούν για να πάρουν απο την 
αρχή αυτό που θέλουν.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 154,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Αγωνιστική κοιλιά για την Βαλένθια το τελευταίο διάστημα με 
το ροζ φύλλο κόντρα στους Σέρβους να είναι μονόδρομος. 
Κομβικό το σημερινό παιχνίδι και για τον Ερυθρό Αστέρα που 
παρά τις ηχηρές μεταγραφές βρίσκεται αρκετά χαμηλά στη 
βαθμολογία.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 162,5 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ OVER
Με την ψυχολογία στα ύψη η Φενέρμπαχτσε μετά την μεγά-
λη κόντρα στη πρωτοπόρο Ρεάλ. Σήμερα ταξιδεύει στη Μπα-
σκόνια και σε μια έδρα που μόνο φιλόξενη δεν είναι τα τε-
λευταία χρόνια. Με τον κόσμο της μαζί θα τα δώσει όλα για 
την νίκη η ομάδα του Ιβάνοβιτς.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΡΙΑΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΙΔΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός μπήκαν ορεξάτοι στους ρυθμούς της διαβολοβδομάδας 
επιχειρώντας να κάμψουν την αντίσταση δύο ισχυρών αντιπάλων. Ούτε η αποστολή 
απέναντι στην πρωταθλήτρια Ευρώπης Ρεάλ ήταν εύκολη, ούτε και το ματς στην Πόλη 
απέναντι στην «πρώην» του Αταμάν, Εφές. Τελικώς αμφότερα τα ματς οδηγήθηκαν 
σε οριακές καταστάσεις, όπου υπήρχε το ίδιο αποτέλεσμα, ενώ δόθηκε και το ίδιο 
μήνυμα στους «αιώνιους». Τόσο ο Παναθηναϊκός, όσο και ο Ολυμπιακός πρέπει 
οπωσδήποτε να «σκληρύνουν», να γίνουν πιο κυνικοί και να ανεβάσουν στροφές. 
Ξεκινώντας από τους «ερυθρόλευκους» 198 ημέρες από τον τελικό του Κάουνας δεν 
μπόρεσαν να επικρατήσουν της «βασίλισσας». Υπήρχαν διαστήματα κατά τα οποία οι 
Ισπανοί έμοιαζαν απλώς ανίκητοι και ας μην βρέθηκαν σε φοβερό βράδυ. Ο Γουόκαπ 
έδωσε και την ψυχή του, ο Φαλ πάλεψε με τον Ταβάρες, αλλά η ανυπέρβλητη 
ποιότητα των φιλοξενούμενων τους έδωσε το ροζ φύλλο και έριξε την ομάδα του 
Μπαρτζώκα στο 6-6. Στο τελευταίο λεπτό κρίθηκαν τα πάντα με αρκετά λανθασμένες 
επιλογές στην επίθεση.
Από την άλλη, ο Παναθηναϊκός τηρουμένων των αναλογιών έπαιξε χειρότερα απ’ό,τι 
οι Πειραιώτες. Παρόλα αυτά, η μειωμένη δυναμική της Εφές του επέτρεψε να μείνει 
στο ματς και μάλιστα να το διεκδικήσει. Την αιφνιδίασε στην τρίτη περίοδο, έκανε 
ντέρμπι την αναμέτρηση, αλλά το σουτ του Μήτογλου στην εκπνοή δεν οδήγησε στην 
ισοφάριση και την παράταση. Το τελικό 71-68 υπέρ των Τούρκων έφερε την ήττα και 
καλεί τους «πράσινους» να παρουσιαστούν καλύτεροι στο επόμενο παιχνίδι.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...

71-77 71-68


